柳河农业部门做好恢复生产工作

祥报道为减少灾害给农业 生产造成的损失,柳河县 组织农业科技人员走村串 屯,开展减灾指导和技术 服务,加快灾后恢复生产

连日来,柳河县农业农村 局领导带队,深入农垦企业和 包保村屯、脱贫户家中,实地 了解防汛情况,悉心指导防 汛减灾工作,指导企业根据

置职工及家属。在姜家店乡 前川村,督促驻村工作队加 强与气象部门的沟通,提高 预报的超前性,为防汛抗洪 指挥决策、科学调度和及时 转移危险区域的群众赢得时 间。副科级领导带领由农技 骨干组成的3个工作组,深 人15个乡镇和重点企业,做 好汛情隐患排查、防灾减灾 和技术指导工作。

线上线下指导全覆盖。 为做好灾后恢复生产工作,县 农业农村部门制定下发了《防 灾减灾工作指导意见》《病虫 简报》,供乡镇干部和农民参 考。同时,通过朋友圈、微信 群等方式,转发减灾技术指导 视频,截至目前,受益者达

农技骨干下沉一线指 导。组织县乡45名农技人 员,划区域分片指导,实现

219个行政村全覆盖服务 8月以来,农技人员深入田 间地头和农业企业,宣传防 汛减灾知识,并对灾后恢复 生产、动植物疫病防控等进 行现场指导,落实帮扶服务 措施,帮助受灾企业尽快恢 复生产。截至目前,农技人 员进村入企开展指导服务 240余人次,为最大限度减 少灾害造成的损失做出贡 献。

大坝上的抢险先锋

葵京家 张建国 本报记者 郭小宇

8月1日深夜,德惠市菜园子镇套子里村鲶鱼岔 屯围堤上灯火通明,大堤上一片繁忙。"再加把劲,再 加一层,务必在明日洪峰过境前把堤坝垒起来!"市 人武部领导用沙哑嗓子喊着,民兵扛着沙袋不停息 奔跑,一层层加高培厚堤防。

近日,受入汛以来最强降雨过程和上游丰满水 库放流影响,德惠市松花江流域即将迎来洪峰过 境。通往鲶鱼岔屯有一座涿洞桥,是菜园子镇转移 群众、运送救灾物资的"生命通道",持续上涨的江 水、河中漂浮的杂物,严重影响防洪救灾运输安全。 8月1日,市人武部接到防汛抗旱指挥部的救援请 求,要求人武部务必赶在明日洪峰来临之前加固涵 人武部接令后,迅速组织60名民兵成立应急 分队,火速赶往现场,投身抢险"第二战场"

现场指挥员孙健把队伍分成三组,一组负责装 填、搬运沙袋、二组负责垒加固堤坝、三组负责秩序 维护和物资协调,民兵队伍紧张而有序地展开行 动。队员黄伟胰腺炎病发,强忍疼痛,仍坚持一锹锹 铲着沙土……尽管有人双手磨破了、手臂擦伤了,但依然坚守在抢险一线。当夜12时10分,看着涵洞桥 两侧成功筑起的防水坝,大家才松了一口气

8月2日7时,民兵分队分两组,一组在鲶鱼岔屯 围堤继续加固,一组在鲍家屯松花江大堤加固。截 至8月2日,市人武部民兵共派出120人次,累计加 固堤坝300余延长米,铺设塑料防水层200余平方 米,搬运沙袋近2万袋。

临时安置点 就是温暖的"家"

本报讯 毕延君 黄玉欣 记者 郭小宇 报道 连日

来,临江市大湖街道全力以赴做好群众转移安置工作,让群众感受到临时"小家"的温暖。 在集中安置点内,工作人员不停地忙碌着,调运食品、日常生活用品,提供枕头、被子、水、食物等 生活物资、穿梭在安置点的各个角落,为转移群众做好物资供应,缓解了受灾群众的困境。医护人员 24小时驻扎,提供量血压、发放药品等服务,为安置 点的受灾群众看诊送药,有效解决了他们在灾后可 能面临的健康问题,提供及时的医疗援助和关怀

为确保灾后无大疫,保障受灾群众的生命安全 和身体健康,各安置点全面开展消杀工作,筑牢传染病预防防线。根据预防传染病需要,大湖卫生院及大湖街道对安置点有针对性地开展预防性消毒 工作,重点对公共区域、寝室、食堂、卫生间等关键场所进行全面消杀。消杀过程中,严格按照消杀流 程进行操作,确保不留死角、不留隐患。同时,向受 灾群众发放消毒用品,并指导正确使用消毒用品方 法,宣传传染病预防知识,增强自我保护能力。





梨树县郭家店镇提前谋划部署,牢固树立"人民至上、生命至 上"理念,细化完善应急预案,全面压紧压实防汛工作"责任链" 图为镇村干部分组入户查看重点人群房屋受损情况

记者 侯春强/摄

辉南高效做好防汛救灾工作

本报讯 记者 吴连祥 报道 7月25日至28日夜间,辉发河 上游地区出现高密度强降雨天 气,辉发河辉发城水文站段持 续超警超保高水位运行,团林 镇段大坝出现脱坡、管涌。为 了保护群众生命财产安全,辉 南县迅即启动应急响应,及时 外置脱坡2外、大小管涌58外。 管涌数量明显减少,保障了堤 坝安全,未发生人员伤亡。

有效应对,确保安全。持 续巡堤查险。组织精干力量对 辉发河堤防10公里重点段,每 个堤段保留1组人员巡堤,全 力以赴保障堤坝安全;前置抢 险物料。全县防汛物资储备充 足,将在蒲弱堤段就近设置堆 料场,提前运送砂石料、无纺 布、编织袋等物资,确保出现管 涌、脱坡能够及时抢险;人员整 装待命。按照架构不变、工段 不变、力量不减思路,29名县级 干部、750名抢险队员随时准备 投入战斗;加强风险研判。密 切关注雨情水情,组织专家及 时分析研判风险隐患,做到科 学处置:认真做好灾后处置。 安排转移群众有序返家,尽快 恢复正常生产生活。及时统计 灾情,组织开展环境消杀、道路 抢通、农田排渍涝、生产自救工 作,尽最大努力减少灾害造成 的损失。

边岗乡

妥善安置转移群众

本报讯 记者 郭小宇 报道 面对域内主要河流水 位不断上涨的防汛形势,德 惠市边岗乡党委、乡政府按 照市防汛抗旱指挥部的部 署要求,快速反应、迅速行 动,积极组织党员干部群 众,进入战时状态,多管齐 下、多措并举,众志成城, 全力保障群众生命财产安

饮马河、伊通河均流经 边岗乡,随着上游水库、河 流客水的不断汇入,饮马 河、伊通河水位持续上涨, 为边岗乡沿河八个村的防 汛工作带来巨大压力。为 切实保障沿河村屯群众的 生命财产安全,边岗乡组织 各级党员干部和群众全力 开展防汛各项工作。

在伊通河新建村堤防 上,记者看到,除乡里的包 村干部及本村党员干部群 众外,周边一些村屯的党员 和群众也自发来到这里,协 助装沙袋、固堤防,大家齐 心协力,共同抵御汛情。

为应对本轮汛情,边岗

乡在市应急、水利等部门的 支持下,按照物资前置的工 作要求,提前储备好充足的 砂石、土方、编织袋、塑料布 以及防汛车辆设备,并安排 到重点部位。同时,会同水 利部门专家以及当地防汛 经验丰富的土专家、老支书 等,结合不同堤段特点,有 针对性地开展堤防加固、子 堤建设等工作。

边岗乡党委副书记、乡 长王学丰介绍:"边岗乡共 需要转移的是4个村、17个 屯、157户、1820人。目前, 我们在执法局工作人员的 帮助下,在乡村两级干部的 共同努力下,正在加紧群众 转移。现在全乡沿河8个 村正在加强巡堤杳险,24 小时分两班进行巡堤查 险。目前,巡堤查险人员, 村、乡以及执法局工作人员 共420人。发现问题之后 立即报告,我们也与水利专 家商谈,共同确定科学的处 置方法,确保堤坝没有风 险,确保群众生命财产安

林海镇

全力抢修水毁道路

本报讯 记者 侯春强 报道7月30日晚,梨树县 林海镇遭遇罕见强降雨, 降雨量高达120毫米,极端 天气对当地基础设施造成 了严重影响。其中,Y052 乡道榆林线部分路段因雨 水冲刷导致部分路基损 毁,严重威胁通行安全。

面对突如其来的灾 害,林海镇政府迅速启动 应急预案,镇领导第一时 间赶赴现场指挥,并立即 组织人力物力开展抢修工 作。同时,为确保抢修工 作高效推进,林海镇还及 时向包保领导汇报,得到 县交通运输局等上级部 门的高度重视和大力支

镇党委书记肖雷介

绍:"榆林线部分路基受损 后,县交通运输局作为包 保单位也第一时间了解情 况给予人力物力支持,为 我们提供了沙石资源1000 余立方米,为抢修工作奠 定了坚实基础。此外,抢 修队伍还配备了钩机、铲 车等机械设备共4台,以及 无纺布 200 余米、木桩 1000 余根等必要物资, 全力投入到紧张的抢修 工作中。

据了解,县交通运输 局作为包保单位充分发挥 包保责任,全力配合林海 镇党委、镇政府进一步压 紧压实防汛工作责任,把 各项任务要求做细做实做 到位,确保群众安全度

为群众筑牢安全防线

集安市下解放村防汛抗洪小记

本报记者 吴连祥

集安市下解放村是抗美援 朝首渡村。连日来,面对洪涝 灾害,广大党员干部群众发扬 抗美援朝精神,充分发挥基层 党组织战斗保垒作用和党员模 范带头作用,闻"汛"而动,及时 转移安置240名村民,及时开 展清淤排涝,为群众筑起安全

进入主汛期以来,在村党 支部书记田文福的带领下,党 员干部徒步踏查每一处危险区 段 提前做好安排布置。二组 属于低洼地带,后面有山洪,前 移。

面有鸭绿江,村里及时进行宣 传动员,随时准备做好人员转 移工作

7月29日, 因水位猛涨, 下 解放村部分低洼地段的道路、 房屋被淹。村两委立即组织党 员干部对老旧房屋、低洼地带、 地质灾害点进行拉网式排查, 提前通知有安全隐患的住户做 好转移准备。随着水位不断上 二组93户、240名村民面临 危险,于是,村领导立即带领党 员干部赶到二组,组织村民转

雨越下越大,党员干部冒 着大雨,带领村民向安置点"红 之宿"转移。一路上,有碎石滑 落,积水也越来越深,但他们顾 不上危险,只想着把村民转移 到安全的地方。大家齐心协 力,帮助村民收拾行李,搬运物 品,确保在最短时间内安全转 由于组织得力,准备充分, 工作到位,240人都被及时安 置到"红之宿"避险。

村民隋德兰说:"7月29日 那天,水势来得可急了,一会儿的工夫,就到我大腿那么高。

这时候,书记及时赶到了,把我 们转移到'红之宿',在那待了 三天,吃的喝的都有,对我们可

积水很去后,村两季立即 组织人力、机械,对万宝沟路段 的碎石、淤泥进行清理,村民也 回到家中积极进行生产自救、 灾后重建。现在,党员干部严 阵以待,不断加强对雨情、水 情、汛情、地质灾害等方面的监 测预警,继续应对可能再次到 来的强降雨,用实际行动为群 众筑牢安全防线。

减资公告

吉林省同城规划设计有限 司(统一社会信用代码 91220104MA0Y6MR37M, 法定 代表人林展略),经股东会决议 拟向公司登记机关申请减少注 册资金。注册资金由人民币 77.5万元减少至人民币50万元。自本公告见报之日起45日 内,债权人有权要求本公司清偿 债务或提供相应担保。

联系人:林展略

联系电话:13009003570

联系地址:长春市朝阳区建 设广场星宇名座708室 特此公告

吉林省同城规划设计有限 公司 2024年8月5日

遗失声明

王琦身份证号码 220105198702202016)将长春市 万龙房地产开发有限责任公司 2018年7月6日开具的万龙丽 水湾47栋101房屋和赁履约保 证金收据(金额:50000元)遗失

房屋他项权利证遗失声明

请 人: $(220421196310100042) \pm 2006$ 年8月8日在东丰镇农村信用合作社办理抵押贷款业务,他项证 002815号因保管不善丢失,申 002815 写四 床 目 八日 (1) 请登报遗失声明作废。 申请人:于浩 2024年8月5日

公告

房屋所有人刘泽霞与吉林 省辉南森林经营局,签订《房屋 拆迁拆迁调换协议书》。原房屋 坐落:辉南镇胜利街四委十七 组,房屋所有权证编号: 000203184、505、2236。拆迁面 积:44.37平方米、51.48平方米 28平方米;回迁新址:林苑小区 B区,1栋5单元215室、5栋5单 元 513 室、车库 12 号楼 101 室。 协议编号: 10-7-391, 签字日 期:2011年7月15日,现产权人 为刘泽霞。与此相关权利人对 此公告有异议的,应在本公告给 布之日起15个工作日内提出昇 议由请, 逾期初为自动放弃权 利,我经办中心将为拆迁户办理

> 辉南县房屋征收经办中心 公牛拍卖公告

我公司受委托,对涉案4头公牛(耳标号分别为06502) 06510、06582、06588)依法进行 公开拍卖。有意竞买者请携带 有效身份证明和缴纳竞买保证 金1万元,与我公司联系。保证 金及成交价款转入账户——户 名:吉林省价信拍卖有限责任公 司;账号:35910188000638346 开户行:中国光大银行长春分行 营业部。报名及展示时间:2024 年8月6日—12日;展示地点梅河口市兴华乡普安村02-156。报名地点:梅河口市众城 万家小区P4栋6号门市;拍卖时 间:2024年8月13日上午10时 拍卖地点:梅河口市公共资源交 易中心二楼211室(开标室4); 联系电话: 19104351644, 13756139330; 联系人: 秦先生,

吉林省价信拍卖有限责任公司 2024年8月6日

不动产继承公告

申请人:邓淑华身份证号 220322194506240022。对坐落 于梨树县西街文化局家属楼2 单元404室的不动产申请办理 继承登记。产权证号:梨房权证 梨树县字第2011090403号。规 划用途:住宅。面积84平方米。 现根据《不动产登记暂行条例》 《不动产登记暂行条例实施组则》和《不动产登记操作规范(试 行)》之规定,对该申请进行审查 并予公告。如对该申请有异议请自本公告之日起十五个工作 日内将异议书面材料送达我机 构。逾期无人提出异议或者异 议不成立的,我机构将予以登记 并颁发《不动产权证书》。

异议书面材料送达地址:梨 树县不动产登记中心,邮编:

联系电话:0434-5252018 5252002

之 梨树县不动产登记中心 2024年8月5日